

书记、校长寄语小记者

记录美好 传递爱与希望

编者按

15年来,有一群头戴小红帽的可爱小身影一直活跃我市各个校园,他们有一个共同的名字——湘潭日报社小记者。身为小记者,他们坚持用慧眼观察生活,用心灵发现美好,用文字和图片传播正能量,一步一个脚印地向上生长。

学校的书记、校长是小记者成长路上的见证者。在“六一”儿童节即将到来之际,他们将为我们的可爱的小记者送上诚挚温暖的祝福,期待大家在快乐成长的道路上勇敢追梦。

(排名不分先后)



丁素平  
雨湖区九华和平小学党支部书记、校长

小记者,“六一”儿童节快乐!期待你们用好奇的眼光探索世界,用知识的力量筑梦未来。愿你们快乐成长,童心飞扬,成为祖国的栋梁!



郭玲  
岳塘区火炬学校教育集团校长

小记者,在这个属于你们的节日,我赞美你们的成长,鼓励你们面对困难,呼吁你们珍惜时光,希望你们关爱他人。

愿你们像阳光一样明媚,像星星一样闪烁,像大海一样深邃,像春天一样充满希望。

愿你们的童年如诗如画,如梦如幻,如歌如舞!



何红英  
雨湖区韶西逸夫小学党支部书记、校长

可爱的小记者,在“六一”国际儿童节到来之际,校长妈妈向所有童真烂漫的孩子们致以最诚挚的问候与祝福;祝愿你们如初升朝阳,充满活力;祝愿你们如春日嫩芽,蓬勃成长!同时,我希望你们永远保持一颗纯真善良的心灵,乐观地面对学习生活中的各种挑战,勇敢地追求自己美丽的梦想!



陈佳  
雨湖区曙光学校党支部书记、校长

小记者,“六一”儿童节快乐!愿你们用敏锐的眼、坚定的心,记录校园美好,传递爱与希望;愿你们尊重事实,关注时事,保持客观公正,担起社会责任;愿你们快乐成长,勇敢追梦,发出更有价值的声音!



谭婷  
雨湖区云塘学校党支部书记、校长

亲爱的小记者,你们就像校园中一群灵动的精灵,带着对世界的好奇与探索的热情,肩负起小记者这份光荣的职责。希望你们始终保持敏锐的观察力,能从日常的校园生活中发现那些独特的闪光点和有意义的故事,用你们的笔和镜头记录下每一个精彩的瞬间。

愿你们拥有勇敢的心,敢于去采访、去询问、去追寻事实的真相。更要有一颗善良和温暖的心,用客观公正的态度去报道,传递正能量,让我们的校园因为你们的努力而更加美好。



彭丹  
雨湖区风车坪广场学校党支部书记、校长

亲爱的小记者,“六一”儿童节快乐!在这个属于童真与梦想的节日里,愿你们用眼睛去发现,用心灵去感受,用笔在这本名为“童年”的故事书中,记录属于你们的精彩故事!

天晴了

本报小记者 岳塘区湘钢三校教育集团2002班 王子铭

天晴了,到公园里去走走;被雨抚摸过充满芳香的石板路,清爽又温柔;

鸟儿也从梦中醒来了,唱着动听的歌谣;蝉和蟋蟀也出来透气了,还一边歌颂着嫩绿的青草;

青蛙也不闲着了,从窝里跳出来,吹着明亮的口哨,为植物保驾护航;

池塘中粉嫩的荷花,羞红了脸庞;水边的百合,也换上了雪的新袄;

太阳冲破了阻拦,让万物接收阳光,春风的足迹还留在树梢。

(指导老师:陈哲)

雪

本报小记者 岳塘区火炬学校教育集团2202班 邹子恒

鹅毛大雪,足足下了一天。我和院子里的小伙伴们实在按捺不住激动的心情,出来玩雪了。我们有的在堆雪人,有的在打雪仗,还有的拿着长长的树枝捅树上的积雪呢,处处充满欢声笑语。

雪,给我们带来了快乐,也容易让我们摔跤。这不禁让我想起了课文里那调皮又可爱的雪孩子。

(指导老师:尹俊晖)

大美湘潭



本报小记者 九华和平小学50班 李紫萱 (指导老师:黄熊盼盼)

我的乐园

本报小记者 岳塘区火炬学校教育集团2005班 易芮雅

是什么让我们进入知识的海洋?是什么让一个房间充满书香?是书籍。我的乐园是一个只有书桌和榻榻米又装满书的小房间。

拉开推拉门,映入眼帘的是一张书桌。再往里看,一个摆满书的榻榻米在正前方。本来是长方形的榻榻米,被书一摆,变成一个只有一平方米的正方形了。

都说“书籍是人类进步的台阶”,我的书都是我的朋友。没事的时候,我喜欢坐在这个充满书香的房间看书,没人打扰你,你会快乐至极。每一个孩子不都应该有自己的一小块天地吗?

我在看书时,总能沉迷于书海,好像真的进入了故事中。只要你细细体会,便能身临其境地感受到故事人物中的喜怒哀乐。遇到感人的情节,甚至都不知道自己早已热泪盈眶。

书是我的朋友,装满书的房间是我的乐园,让我们跟着书籍,一步步走上进步的台阶。(指导老师:王旭红)

落叶

本报小记者 九华和平小学56班 邓欣程

如果说燕子是春天的天使,如果说蝉是夏天的信使,那么落叶就是秋天的顽童。

每到秋高气爽的时节,它就穿着金黄的连衣裙或火红的礼服,和它的舞伴风在“舞台”上翩翩起舞。或是与树妈妈在告别,随之一跃而下,乘着风去人间最美的地方旅行,用它独特的翅膀在空中滑翔,沙沙沙,好像在说:“风啊,带我飞吧,翱翔在天空,飞过辽阔大海,飞过万里长城,飞过金黄的麦田,飞过那雄伟的高山,穿梭在云雾间……”

它也是个音乐家,最忠实粉丝就属风了。只要风在场,它便能演奏出美妙的音乐“沙沙、呜呜、嘶嘶……”很清脆、很响亮的乐曲。场面也非常热闹,一会像巨人在怒吼,一会像一群蜜蜂在冲锋,一会像几只蚂蚁在低喃。

落叶呀,落叶,你是多么的顽皮!等下个秋天到来时,又会是怎样的场面,你又会做出怎样的告别呢?又会跳哪支舞蹈,唱怎么样的歌曲呢?

(指导老师:陈姣)

游览金霞山

本报小记者 湘乡市东方红学校309班 舒晴

今天,阳光灿烂,太阳暖暖的,春风甜甜的,我们全家去了金霞山游玩。爸爸说金霞山在湘潭县,是一个我没有去过的地方!我怀着期待的心情出发了。

我跟弟弟哼着小曲,观赏着风景,一下子就到了金霞山。在金霞山脚下,我和弟弟开始展示“吃货”的功力。冰粉、凉面、臭豆腐、香肠、小串串,我们来者不拒,吃得津津有味。直到我的肚子像一个大“西瓜”,我们才向山上爬去。

这里的台阶像一架云梯,一直延伸到山顶。一路上我们一边拍照一边欣赏着风景,不一会儿就到达了山顶啦。我站在山顶上,张开双臂,吹着凉爽的风,眯着眼睛,感受着大自然的馈赠。

其实,金霞山的美不在山顶,而是在半山腰——传说中的“天湖”。看到眼前的一幕,我感到不可思议。只见湖水是碧绿的,周围的岩石形成一个爱心,水面波光粼粼,且深不见底,放眼望去,真是美不胜收。

(指导老师:喻燕辉)

星空城堡



本报小记者 岳塘区火炬学校教育集团2310班 王彩涵 (指导老师:李伟岸)

梦幻海底世界



本报小记者 岳塘区湘钢三校教育集团2106班 三欣蓉 (指导老师:章艳)